MpumeHa oapeheHor nHTerpana 3a n3padvyHaBarbe NOBPLUNHE paBHe ¢urype
1. N3pauyHaTn noBpLIMHY dUrype orpaHUYeHe TNHNjama:
2 7
y=7x — 2x*%, x+y=>
Pewere:
MpBo Hahemo npeceyHe Tayke napabone n npase:
y=7x — 2x?
7 7 ) .
X+y=z => y=5 — X (3 MHeapHe j-He M3pPa3uMmo X 1 ybaunmMo y KBaZpaTHY j-Hy)

’ =7 2x?
5 =X =7x—2x

2x2—8x+§=0

PewaBarem KBagpaTtHe j-He gobujamo:

1 7
X, = > X, = 2 (ybaummo oBa peluetba y NMHeapHYy j-Hy 1 4061jaMo KoopaMHaTe NpeceyHnx Tayaka)
y1=3, y.=0

Ckuumpamo rpadmk aa BUAMMO Kako usrnega ourypa:
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P=f§(7x—2x2 —%-l—X)dX =f§(—2x2 + 8x—§)dX =9

(Op j-He napabone ogy3nmamo j-Hy NpaBe M peLlaBamo e/leMeHTapHe UHTerpane)



